



臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿 (107.05.04)

發稿人：葛光輝襄閱主任檢察官

臺灣高雄及橋頭地方檢察署聯合高雄市政府警察局 舉辦「107年高雄地區檢警緝毒技巧精進研習」

毒品問題一直是社會的隱憂，為透過檢察官與第一線查緝人員間執法經驗交流與研討，從法律面與實務面雙向精進檢警緝毒技巧、提升執法能量並強化執行安居專案成效，特由負責大高雄地區緝毒治安之高雄地檢署與橋頭地檢署聯合高雄市政府警察局共同於民國107年5月4日，召集檢警在高雄市香蕉碼頭餐廳，再次研習、討論並精進相關技能知識。

此次研習係由本署周檢察長章欽、橋頭地檢署王檢察長俊力分別率領兩署緝毒專組主任檢察官與檢察官共計20人，高雄市政府警察局亦由陳副局長書田率相關幹部、各分局偵查隊、派出所等第一線查緝員警共340名參加。本署與橋頭地檢署於去(106)年9月、10月間已召集檢警幹部針對「安居緝毒專案」執行核心與技巧進行溝通及研討，本次再度擴大舉辦，召集第一線實際負責查緝毒品犯罪員警與檢察官共同研習、討論實際緝毒技巧與心得分享。

本次研習重點為有效打擊毒品網絡、建立社區友善通報網及偵辦毒品案件之辦案技巧，特別安排高雄地檢署檢察官林恒翠、顏郁山、趙期正分別講授「安居樂業-緝毒新思維」、「查緝漁船走私毒品經驗

分享」及「緝毒溯源偵辦技巧」，另由橋頭地檢署檢察官鄭子薇講授「從公訴觀點談緝毒案件之辦案技巧」，高雄市警局苓雅、鳳山分局同仁則分享「集合式住宅、大樓緝毒經驗」及「查緝毒品溯源要領」等課程，透過實務的案例分享實際查緝心得與技巧，內容精彩充實，與會人員熱烈廣泛交換意見，研討互動相當熱絡，期能藉由此等經驗交流與研討來培養辦案人員反毒新思維、強化檢警緝毒聯繫平台與技巧之強度，作為推動區域聯防反毒網與建立社區友善通報網的基石，全力朝行政院所提出「新世代反毒策略」中無毒家園宜居城市之目標邁進。



